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ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ  ΔΗΜΟΥ    
N.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-N.ΧΑΛΚΗΔΟΝAΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                
"ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ"  
 
ΑΝΑΡΤΗΤEA ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» ΚΑΙ ΣΤΗΝ «ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ» ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΠΠΙΕΔ 
 

ΑΡ. ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ:  3/2025 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ                                     
  
ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ:  13/2025                                                       

                
ΘΕΜΑ: «Έγκριση συμμετοχής ΠΠΙΕΔ σε εκδήλωση του Πολεμικού Μουσείου»                                           
                        
        Σήμερα στις 13/03/25, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00, συνήλθε το  Διοικητικό Συμβούλιο  
του Π.Π.Ι.Ε.Δ. Δ. ΝΦ - ΝX σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 144/25 
πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 
3852/10, για λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης. 

Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, καθώς παρευρέθησαν οκτώ από  τα έντεκα μέλη. 
(Το Δ.Σ. είναι ενδεκαμελές συμπεριλαμβανομένου ενός εκπροσώπου των εργαζομένων του 
Ιδρύματος). Τα πρακτικά κατέγραψε η πρακτικογράφος του Δ.Σ. και μόνιμη υπάλληλος του 
Π.Π.Ι.Ε.Δ., Αικατερίνη Καραγεώργου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού, βαθμού Α'. 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ/ΟΥΣΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ/ΟΥΣΕΣ 

1. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ 

2. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΟΥΛΑΣ  

3. ΒΛΑΣΣΗΣ ΣΤΑΘΟΥΛΙΑΣ (τηλεδιάσκεψη)  

4. ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ  

5. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΣΟΥΛΑΣ (τηλεδιάσκεψη)  

6. ΕΛΠΙΔΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  

7. ΕΛΕΝΗ ΚΕΚΡΟΠΟΥΛΟΥ  

8. ΛΕΥΚΟΘΕΑ ΣΤΕΡΓΙΟΥ  

 ΕΛΕΝΗ ΚΑΝΑΤΑ 

 ΗΛΙΑΣ ΤΑΦΑΣ 

 
ΘΕΜΑ 2ο 

  

Αναφορικά με το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, τα μέλη του Δ.Σ. ενημερώθηκαν 

ότι βάσει του υπ’ αριθ. πρωτ. ΠΠΙΕΔ 138/6-3-25 έγγραφο του Συλλόγου Επιστημόνων 

Χαλανδρίου «Ευριπίδης», προτείνεται η συμμετοχή του ΠΠΙΕΔ Δήμου ΝΦΝΧ σε 

συνδιοργάνωση εκδήλωσης στο Πολεμικό Μουσείο, στις 26/5/2025, στο πλαίσιο της επετείου 

της Άλωσης της Κωνσταντινούπολης, με τη συμμετοχή του Συλλόγου Επιστημόνων 

Χαλανδρίου «Ευριπίδης», του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών, της Πανελλαδικής 

Οργάνωσης Γυναικών «Παναθηναϊκή», με κεντρικό ομιλητή τον Δρα Κ. Γρίβα και τη χορωδία 

της Εμπορικής Τράπεζας. 

Το Ίδρυμα προτείνεται να συμβάλει οικονομικά με την πληρωμή των μελών της 

ορχήστρας, με το ποσό των 1.984,00 € (συμπ. ΦΠΑ 24%), το οποίο θα βαρύνει τον Κ.Α. 

02.15.6471.001 «Επιδείξεις, δεξιώσ., εορτές και λοιπά θεάμ. (συμβ. βραβεία και έπαθ.)», σε 

βάρος του Π.Υ. οικ. έτους 2025. 

Μετά το τέλος της εισήγησης και της διαλογικής συζήτησης που ακολούθησε, ο κ. 

Αντιπρόεδρος κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά. 
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 Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού μελέτησε προσεκτικά  τα παραπάνω: 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

(6 ΥΠΕΡ, 2 ΚΑΤΑ  εκ μέρους της κας Ε. Παπαδοπούλου & του κ. Π. Παπαθεοφάνους) 

 

 Εγκρίνει και αποδέχεται τη συμμετοχή του ΠΠΙΕΔ Δήμου ΝΦΝΧ στη συνδιοργάνωση 

της εκδήλωσης που θα πραγματοποιηθεί στο Πολεμικό Μουσείο, στις 26/5/2025, στο πλαίσιο 

της επετείου της Άλωσης της Κωνσταντινούπολης με τη συμμετοχή του Επιστημονικού 

Συλλόγου Χαλανδρίου, Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών, της Πανελλαδικής 

Οργάνωσης Γυναικών «Παναθηναϊκή», με κεντρικό ομιλητή τον Δρα Κ. Γρίβα και τη χορωδία 

της Εμπορικής Τράπεζας. 

Το Ίδρυμα θα συμβάλει οικονομικά στην πληρωμή των μελών της ορχήστρας, με το 

ποσό των 1.984,00 € (συμπ. ΦΠΑ 24%), το οποίο θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.15.6471.001 

«Επιδείξεις, δεξιώσ., εορτές και λοιπά θεάμ.(συμβ. βραβεία και έπαθ.)», σε βάρος του Π.Υ. 

οικ. έτους 2025.  

Επιπλέον, αποφασίσθηκε: 

Α) ο ορισμός του τακτικού μέλους του ΔΣ, κας Ε. Κεκροπούλου, ως εκπρόσωπο του 

Ιδρύματος, η οποία θα ενημερώνει τα υπόλοιπα μέλη για τον καθορισμό των λεπτομερειών 

και την εξέλιξη της εκδήλωσης σε σχέση με τους άλλους φορείς συνδιοργάνωσης, καθώς και 

όλων των απαραίτητων συνεννοήσεων που θα πραγματοποιηθούν σε όλα τα στάδια της 

προετοιμασίας της εκδήλωσης 

Β) Η ανωτέρω εκδήλωση δεν θα έχει σε καμία περίπτωση πολιτική χροιά ούτε αλυτρωτικές 

νύξεις, παρά θα κινηθεί αποκλειστικά σε ιστορικό και πολιτιστικό πλαίσιο.   

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε α/α 13/2025. 

 

 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως ακολούθως. 

       
     Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Π.Π.Ι.Ε.Δ.                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
           "ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ" 
              
                               
                                        
       ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ 


